

如果说人的一生有什么事情是一定要做的话,尝试一次邮轮旅行必居其一。十几年前的一部《泰坦尼克号》,Rose站在豪华邮轮上,张开双臂迎着夕阳,温柔的倚靠在Jake肩膀上——邮轮旅游从此也在人们心中留下了奢华、浪漫的印象。

其实最初的邮轮生活是朴实而枯燥的,水手们在船上修建了一些简易的酒吧度日,贵族们通过邮轮收寄物品等等。发展到现在,全球范围内,邮轮旅游主要有五大旅游线路,东南亚、加勒比海、地中海、北欧和阿拉斯加。中国游客的邮轮旅游主要是日韩一线,中文服务员和精彩的岸上休闲观光,也是吸引游客的亮点。

当你沐浴着海风走上一条邮轮的甲板, 充满享受的生活就此展开。

关键词之一:海上威尼斯

嘉华旅游歌诗达邮轮大西洋号是歌诗达舰队中一颗璀璨的明珠,也是亚洲最具艺术气息的一艘邮轮。整艘邮轮以来自威尼斯的浪漫情怀为基调,处处彰显着意大利设计的魅力。在世界最古老的咖啡店——"弗洛里安咖啡馆"细细品味一杯地道的意式咖啡,欣赏世界上最昂贵的玻璃工艺品—Murano,感受来自异国的精致与古老情调。

关键词之二:艺术之船

半航服特价机

随处可见的当代电影之父一费里尼的 经典电影画面,富丽堂皇的大堂与精美绝伦 的内饰,全船450余件来自意大利最著名的 艺术家的各类壁画,雕塑,艺术品……这不仅是一场颠覆传统的旅游新体验,更是身体与心灵的洗涤之旅。

关键词之三:欧式高雅

在歌诗达邮轮上,您可以现场观赏最正宗地道的意大利歌剧和男高音歌唱表演,还有独特的"船长晚宴",所有人盛装出席,性感的晚礼服、绅士的燕尾服……裳衣鬟影,体验难得一见的时尚盛会。据说,这是保留自"邮轮黄金时代"的优良传统,也是迄今为止少数几家邮轮公司能一直秉持的待客之道。

饕餮盛宴,开怀美食之旅

能票款线8 0331-66712777

一日三餐绝对无法满足你对邮轮美食的想象,你需要一张歌诗达邮轮平面图,像侦察兵一样查明各个餐厅的位置、数量,风味以及开放时间,给你的味蕾和舌头一个完美的交代。龙虾大餐、24小时免费餐饮、中西式餐饮合壁、披萨屋里的免费夜宵、日式披萨一大阪烧、新鲜牛肉汉堡……在歌诗达邮轮上,一日多次用餐时间,不宜饱食,可自主享受各时间段的用餐,早餐、午餐、晚餐、下午茶、夜宵,餐餐精致、美味。

温馨客房,静享休闲度假体验

歌诗达邮轮客房分为内舱房、海景房和阳台房三种,客舱内的空间可尽情利用,几天的航程要像居家般的从容和放开,避开暂时出游,心心念念打包回家的急促感。在贵重物品可锁在舱内保险柜中。客舱内备有电热水壶,可直接在客舱卫生间内接水,便于加热使用。

如果肠胃很敏感的您,也完全可选用 客舱小冰箱内的收费纯净水或是矿泉水, 加热饮用。歌诗达邮轮环保需求与国际接 轨,客房每天有指定服务生打扫,无需另 付小费。

精彩娱乐,纵情挥洒激情浪漫

从歌诗达船员手里接过娱乐节目的单子,寻找自己感兴趣的内容,比如SPA、瑜伽,或者上岸观光。别忘了看清楚哪些是"FREE",哪些不是,也别忘了提前预约或者报名,在邮轮上,你得学会主宰自己的生活。喝茶、喝酒、参加鸡尾酒会、看电影或SHOW、唱歌、跳舞、户外运动,或者在甲板上按摩、慢跑或走路、游泳、晒太阳,看日出日落,清晨极目远

特价机票欢迎垂询

眺,会看到海面上的喷薄的红日,已将点点碎金撒在海上,远处群山如黛,空气格外清新,都是对平日里忙碌生活的愉快反叛。或健身房里挥汗如雨、避免邮轮上的精致美食把你塑造成个"小胖子",运动完做个桑拿,顺便做个美容,简真是个惬意的享受,当然,要认清收费和营业时间,合理安排。或是邀请三五好友一起前往棋牌室娱乐。

如果你是一个喜欢安静的人,完全可以到图书室中借阅免费图书,一个航程下来,读一本好书也是一个收获。至于孩子,邮轮上一般专门为不同年龄的孩子一起玩耍,有专人悉心呵护,让年轻的的孩子一起玩耍,有专人悉心呵护,让年轻的的变形之后顾之忧。值得一提的是歌诗达邮轮上的游艺厅,在这里你可以忘却成人世界的烦恼,像孩子一样,昏天黑地的溶入但是的,你孩子一样,昏天黑地的溶入但是要记住,不要做个贪心的人哟,还有更多值得消费的地方在等待你。

嘉华旅游歌诗达邮轮大西洋号天津一济州一福冈一天津5晚6天即将于7月14日首发,3799元/位起。那些如诗般的美妙画面,那些歌声悠扬的典雅景致,那些梦回中世纪的绚丽场景,都将随着歌诗达大西洋号正式启航,千万不要错过哦!

均为直营门店!★



66712888

在线惠购,会员享礼,尽在嘉华旅游官方网站。 Http://www.jhly.cn 🎇 ★嘉华旅游全部门店绝无承包挂靠,